

大漢公報

少數民族文化委會 簽保留多元文化部

傳首相擬將該部與其他部門合併

(渥太華加新社電)一個包含加拿大卅七個少數民族文化團體之聯盟組織，籲請首相穆倫尼不可從其新的內閣中取銷多元文化部。穆倫尼在去年九月全大選之前，曾承諾將多元文化部從一個次要的部門升格為一個組織龐大的多元文化部。

但加拿大少數民族文化委員會說，穆倫尼假如將多元文化部與移民部分成兩個部門的話，則他可能將多元文化部改組。據傳穆氏現正尋求將其內閣總理加以精簡的方法。

穆倫尼將在數天之內便即宣佈其內閣，並即將多元文化部極有自成一個獨立部門之必要。穆倫尼在該部及文化委員會主席路易士陳(譯音)。陳氏在該部件中說，多元文化政策繼續有其存在之必要，理由在於該部及

上述少數民族

文化委員會主席路易士陳(譯音)。陳氏續稱，如能將多元文化部與移民部分成兩個部門的話，則他可能將多元文化部改組。據傳穆氏現正尋求將其內閣總理加以精簡的方法。

穆倫尼將在數天之內便即宣佈其內閣，並即將多元文化部極有自成一個獨立部門之必要。穆倫尼在該部及文化委員會主席路易士陳(譯音)。陳氏在該部件中說，多元文化政策繼續有其存在之必要，理由在於該部及

美國新任總統布殊 將於二月十日訪加

預料可能討論兩國雙邊問題

(渥太華加新社電)美利堅合眾國總統布殊，將於二月十日訪問加拿大。布殊將與加總理，就任總統後首次出國訪問。

布殊首先辦

公室與美國駐加大使館同時宣佈上述消息。布殊將與加總理，就任總統後首次出國訪問。

布殊首先辦

公室與美國駐加大使館同時宣佈上述消息。布殊將與加總理，就任總統後首次出國訪問。

雲埠教育局舉行會議 指政府福利金不夠養兒育女

學童午膳計劃受重視

指政府福利金不夠養兒育女

學童午膳計劃受重視

指政府福利金不夠養兒育女

指政府福利金不夠養兒育女